

# Urgente Llamado de la Asociación del Corazón

EL DIARIO DE HOY, Martes 23 de Junio de 1981.

La Asociación Salvadoreña del Corazón (AS-COR), hace un llamado urgente a personas que están en tratamiento en el Servicio de Cardiología del ISSS, para su chequeo clínico.

Informan que pueden acudir personalmente o enviar a un familiar al Servicio Social de Cardiología de esa institución, para su correspondiente examen clínico o para informarse

de su estado, según el caso. Pueden asistir todos los días, de lunes a viernes de 8 a 11 de la mañana, al Departamento de Consulta Externa del Servicio de Cardiología del ISSS y presentarse con la doctora Alicia Rivera de Cepeda, jefe del Servicio.

Las personas que han sido llamadas por ASCOR son: Juana del Carmen Flores Rivera, María

Luisa Escobar Ruiz, Isabel del Carmen Araujo Flores, Cecilia Erlinda Estrada Rosales, Blanca Lillian Cruz Ramos, Adela Rivas Canjura, Magdalena Umaña Villeda, Cecilia Antonia Esquivel Rodríguez, Arnulfo Orellana Hernández, Marta Gloria Tejada Chamul, María Marta Castillo, José Rigoberto Elías Ayala, Dominga del Carmen Flores Gutiérrez, Rodolfo Rendores Muñoz, María Ermelicia Gómez Campos, Roberto Santos Cubas, Victoria Pérez García, José Antonio Mejía Flores, Rosa Idalia Merino Muñoz, René Sánchez Amaya, Benjamin Calderón Jiménez, Rosa Elvira Oliva Aguilares, Raymundo Chicas Chicas, Sor María Emilia Ramírez Meléndez, Narciso Rodríguez García, Rafael González Martínez, María Inés Olmedo Ayala, María Ignacia Cortez Flores, José Manuel Velásquez Carballo, Patricia Guadalupe Morales Recinos, José Pilar Solano Corea, Salvador de Jesús Parada Rivas, Ángela del Carmen Rivera, Marta Marina Ardón Deras, Santos Ernesto Medrano Rosales, Morena Guadalupe Grande Gómez, Emma Cavantes Alas, Petronila Cerón de Castillo, Apolonia Cabrera Argueta, Carlos Escalante Morales, Jesús Abrego Alas de Orellana, Fernando Antonio Amaya Amaya, Agustina del Carmen Amaya, Rosa María Iraheta González, Teresa de Jesús Parada Barrientos, Carmen Rosa Flores de Umaña, Santos de Jesús Martínez Lemus, Aurora Alvarenga Mercado, Tránsito Martínez de Quijano, Marta Alicia Martínez García, Anabel Romero Chávez, José Lorgio Villegas Granados, Blanca Rosa Chávez Reyes, María Lidia Pérez Cortez, María Cruz López, Ceferina Morales Pardo, María Cristina Gómez Jiménez, Teresa Cecilia Cruz Martínez, Rosa Dubón Rivera, Mario López Sánchez, Ana de Jesús Medrano Urbaña, Elvira Zavala Ayala, Victoria Marín Galón y Esther Torres Soriano.



ACTUARAN EN CAFE-TEATRO.— Los artistas Napoleón Portillo, Jeremías Ostorga y Quin Chacón, actuarán el viernes en el Café-Teatro de SGAV, en el edificio Cristo Negro. Los tres son cantantes. En dicho lugar se da impulso al artista salvadoreño, dijeron.

## Bush Afirma:

## EE.UU. no Tolerará que se Exporte Comunismo

ALBUQUERQUE, Nuevo México.— El Vicepresidente George Bush manifestó a un público hispano congregado aquí, que Estados Unidos no tolerará la exportación de la revolución en el hemisferio occidental.

Su advertencia iba dirigida especialmente a la Unión Soviética y Cuba, cuyas naciones han sido acusadas por Estados Unidos de apoyar la rebelión armada en El Salvador.

El Vicepresidente, que fue anteriormente embajador en las Naciones Unidas, y director de la Agencia Central de Inteligencia, reiteró la posición de Estados Unidos en la política exterior norteamericana con respecto al hemisferio, en un discurso pronunciado el 18 de junio ante la Convención Nacional de la Liga de Ciudadanos Latinoamericanos Unidos, la mayor y más antigua organización hispanica en los Estados Unidos.

El Presidente Reagan, según dijo Bush, tiene un mandato "para mantener a Estados Unidos como la principal fuerza económica del mundo... y para fortalecer la defensa de Estados Unidos, y transformar una política exterior que era considerada débil y vacilante".

"El mandato Reagan", dijo Bush, "es también un mandato para mantener los compromisos del país con sus amigos y aliados en todo el mundo, así como la causa de la libertad y los

derechos humanos".

Bush llamó la atención con énfasis sobre la "nueva política exterior de Estados Unidos" que está tomando forma. Añadió que "haremos cambios donde sean necesarios".

Dijo Bush que, en su opinión, "la Unión Soviética y su estado títere la Cuba castrista reconocerán finalmente que la exportación de la revolución no será tolerada por Estados Unidos".

Recalcó que si bien el Presidente estaba decidido a mantener la paz por medio de la fuerza, está igualmente decidido a buscar la paz por medio de negociaciones, y fortaleciendo nuestras relaciones con amigos y aliados de todo el mundo y especialmente "con nuestros vecinos del sur".

En conexión con lo último, Bush habló de las recientes discusiones llevadas a cabo entre Reagan y el Presidente de México López Portillo, las que calificó de "muy cálidas, amistosas y productivas".

Bush dijo que, como resultado de las conversaciones, las relaciones entre México y los Estados Unidos son hoy día mejores que en ningún otro momento durante el pasado decenio.

Las conversaciones, dijo Bush, ponen de manifiesto la clase de persona que es Reagan, y la sensibilidad y dignidad que imparte a sus esfuerzos diarios por res-

—Favor pase a la página 33.

# Con Bombas Matan Ganado en Tecoluca, S. Vicente

Con bombas de contacto de las llamadas "claymore" que estallaron dentro de unos terrenos en donde sembrarían cereales, le dieron muerte a varias cabezas de ganado hace algunos días en Tecoluca, población de San Vicente, según reportes de aquel lugar.

Las bombas —afirman— fueron colocadas por los terroristas para darle muerte a los trabajadores del campo pero éstos habían pospuesto el día de siembra, pero dejaron al-

gunas cabezas de ganado para que pastaran en ese lugar. Los artefactos estallaron al contacto de los cascos de los animales y causaron la muerte de varias reses.

Desde entonces —dicen— nadie se atreve a sembrar en Tecoluca, lo cual podría significar alguna merma de la producción de maíz para la próxima cosecha en ese sector.

Sin embargo —añaden— la Fuerza Armada patrulla constantemente Tecoluca, con cuya presencia se sien-

ten protegidos los vecinos.

Afirmaron que unos 10 cantones de Tecoluca se encuentran abandonados y en algunos, los propietarios de casas optaron por derribarlas antes de partir, a fin de que no sean ocupadas por nadie.

Todos los desplazados de los 10 cantones de Tecoluca, que suman varios miles de mujeres y niños, en su mayor parte, se encuentran en esa misma localidad y en la propia cabecera departamental de San Vicente.

## Problemática de Buses

## Más Quejas por el Cambio del Sistema de Reembolso

Han continuado oyéndose más protestas por el cambio del sistema de reembolso de diesel de buses que se quiere imponer, lo cual es un enigma para los empresarios, según los informes.

Por ejemplo, unos se preguntan: "¿Cómo es posible que una sola persona, que sin consultar en forma honesta y con planteamientos convincentes, quiera cambiar algo que siempre ha sido bien manejado y pretenda dirigir el destino de más de 1.500 empresarios, de quienes unos pocos pertenecen a la "Asociación de Empresa-

rios de Autobuses Salvadoreños" (AEAS), y otros han sido forzados a pertenecer a ese grupo, por la demagogia de su Presidente, a quien nadie lo ha elegido en ese puesto?".

A raíz de esa pugna que ha surgido dentro de AEAS — a ñ a d e n l o s informantes— se han tenido reuniones con el objeto de formar una nueva agrupación para orientar en una forma centrada y con el aval del Ministerio de Economía y de la Dirección General de Transportación, a todos los empresarios

—Favor pase a la página 33.

## Ordenan Detención de 3 Secuestradores de Niño

Fue ordenada la detención provisional de Leo Walberto Saavedra Munguía, de 17 años; Luis Ramírez Chinchilla, de 21 y Carlos Mauricio Ramírez Chinchilla, de 16, procesados por secuestro, extorsión y hurto calificado, según los informes.

La orden de detención la dictó ayer al mediodía el Br. Ricardo Canales Herrera, Juez 6° de Paz de San Salvador, quien junto con su secretario Br. Raúl Pineda Hernández, estuvieron con un testigo de vista en el Penal de Mariona, en donde practicarono reconocimiento en rueda de reos, la cual resultó positiva contra los

tres imputados.

En este caso, el testigo había tomado parte en la entrega de 42.500 colones en efectivo que recibieron los tres imputados por el rescate del niño Alexander Barrientos Castellón, de 9 años, quien había sido secuestrado por los tres maleantes.

Por extorsión también aparecen ofendidos Yolanda Alfaro Castillo, Emilio Paredes y Eduardo Orellana, que entregaron varios miles de colones a los acusados. Como ofendidos por robo de automóviles están doña María Lidia Acevedo viuda de Molina y el Ing. Ernesto Doñán Cáceres.



CALLE DETERIORADA.— (Cojutepeque). La 2ª Calle Poniente de esta ciudad, se encuentra en estado ruinoso debido a la acción de las lluvias. Tiene muchos hoyos y baches que dificultan el paso de vehículos. Vecinos solicitan la reparación de la vía.